
NOTAS:

A) OS TERMINAIS DE COMPRESSĂO MACIÇOS PODERĂO SER UTILIZADOS EM CABOS FLEXÍVEIS, EM RAMAIS DE
LIGAÇĂO, ENTRADA E SAÍDA DE ENERGIA ELÉTRICA E NOS BORNES DE ENTRADA E SAÍDA DOS MEDIDORES;
B) TERMINAL DE COMPRESSĂO MACIÇO - FABRICAÇĂO EM COBRE ELETROLÍTICO, COM CONDUTIVIDADE
SUPERIOR A 98 %, BANHADO A PRATA;
C) NO CORPO DO TERMINAL DEVE SER GRAVADO DE FORMA LEGÍVEL, VISÍVEL E INDELÉVEL O NÚMERO
EQUIVALENTE AO DA SEÇĂO DO CONDUTOR A QUE SE APLICA: EX: TERMINAL PARA CONDUTOR DE SEÇĂO 50MM2
- GRAVAÇĂO DO NÚMERO 50;
D) O TERMINAL DEVE TER SUPERFÍCIE PLANA EM TODO O SEU CORPO, SER ISENTO DE INCLUSŐES, TRINCAS,
LASCAS, RACHAS, POROSIDADES, SALIĘNCIAS PONTIAGUDAS, ARESTAS CORTANTES, CANTOS VIVOS OU OUTRAS
IMPERFEIÇŐES INCOMPATÍVEIS COM SUA UTILIZAÇĂO;
E) O TERMINAL DE COMPRESSĂO MACIÇO DEVE SER REVESTIDO COM UMA CAMADA DE PRATA COM ESPESSURA
MÍNIMA DE 8 MICRAS;
F) NA PARTE EXTERNA “CORPO OCO” DO TERMINAL, A UMA ALTURA EQUIVALENTE Ŕ DIMENSĂO C (DESENHO),
DEVERÁ HAVER UMA MARCAÇĂO EXTERNA PARA ORIENTAR O INSTALADOR QUANTO Ŕ ÁREA DE COMPRESSĂO,
NO MOMENTO DA INSTALAÇĂO;
G) TERMINAL DE COMPRESSĂO MACIÇO CURTO: ESTE TERMINAL SERÁ APLICADO NA EXTREMIDADE DO CABO
QUE SERÁ LIGADO AOS BORNES DE LIGAÇĂO DO DISJUNTOR OU MEDIDOR, REVESTIDO COM A ISOLAÇĂO
TERMOCONTRÁTIL;
H) TERMINAL DE COMPRESSĂO MACIÇO LONGO: ESTE TERMINAL SERÁ APLICADO NA EXTREMIDADE DO CABO DO
RAMAL DE ENTRADA, QUE SERÁ CONECTADO AO RAMAL DE LIGAÇĂO AÉREO (MULTIPLEXADO), OU A REDE
SECUNDÁRIA DE DISTRIBUIÇĂO CONVENCIONAL, OU A REDE ISOLADA,
ATRAVÉS DE CONECTOR CUNHA OU PERFURANTE. NESTE TERMINAL TAMBÉM SERÁ OBRIGATÓRIO A APLICAÇĂO
DE ISOLAÇĂO TERMOCONTRÁTIL, PARA EVITAR A ENTRADA DE ÁGUA NO CONDUTOR;
I) OS CONECTORES DEVERĂO SER APLICADOS SEMPRE QUE NECESSÁRIO EM CABOS FLEXÍVEIS DE
ENCORDOAMENTO CLASSE 3 A 5;
J) O FORNECIMENTO E INSTALAÇĂO DO CONECTOR SERĂO DE RESPONSABILIDADE DO INTERESSADO
(CONSUMIDOR);
K) AS DIMENSŐES NAS TABELAS ESTĂO EM MILÍMETROS.
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SEÇÃO DO
CONDUTOR

A B C ØD ØE ØF G ØH

66,0 30,0 29,0 3,90 6,35 5,0 0,5 4,00
16mm² 66,0 4,90 7,93 6,2 0,5 5,50
25mm² 66,0 6,00 9,52 8,2 0,8 6,75
35mm² 66,0 7,00 11,11 9,8 0,8 8,34
50mm² 66,0 8,00 12,70 11,2 0,8 9,53
70mm² 66,0 9,60 14,28 13,2 0,8 11,00
95mm² 66,0 11,50 17,46 14,8 0,8 13,00
120mm² 66,0 12,80 19,05 17,1 0,8 15,00
150mm² 90,0 14,50 22,22 - - 17,50
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10mm²

SEÇÃO DO
CONDUTOR

A B C ØD ØE ØF G ØH

81,0 45,0 29,0 3,90 6,35 5,0 0,5 4,00
16mm² 81,0 4,90 7,93 6,2 0,5 5,50
25mm² 81,0 6,00 9,52 8,2 0,8 6,75
35mm² 81,0 7,00 11,11 9,8 0,8 8,34
50mm² 81,0 8,00 12,70 11,2 0,8 9,53
70mm² 81,0 9,60 14,28 13,2 0,8 11,00
95mm² 81,0 11,50 17,46 14,8 0,8 13,00
120mm² 81,0 12,80 19,05 17,1 0,8 15,00
150mm² 115,0 14,50 22,22 - - 17,50
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10mm²

CAIXA DE INSPEÇÃO

300cm

300cm
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CABO DE COBRE NÚ
SEÇÃO 25 mm²

RESISTÊNCIA MÁXIMA DE 25 OHMS
EM QUALQUER ÉPOCA DO ANO

HASTE DE ATERRAMENTO
TIPO COPPERWELD
5/8"x240cm
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ESCALA:

DETALHE CONECTOR MACIÇO PARA CABOS EPR

ESCALA:

DETALHE MALHA ATERRAMENTO

ESCALA:

DETALHE CAIXA INSPEÇÃO ATERRAMENTO

FORMA METÁLICA
ACO = CA - 60
PESO = 30 KG

DADOS:

CURA = VAPOR SATURADO

CONCRETO FCK = 150 KG/Cm2

PLANTA BAIXA

CORTE C-C'

C'C

DETALHES CONSTRUTIVOS GERAIS RAMAL DE ENTRADA DE ENERGIA CONFORME NT-03 CELESC

Wh/rev

Hz
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LINHA CARGA

R S T N RSTN

CLASSE II
20kA/275V

SAÍDA DE ATERRAMENTO
COBRE NÚ #25mm²
ELET. PVC-R Ø1"

RAMAL DE SAÍDA
3#50(50)25mm² CU-EPR 90°-1KV
ELET. PVC-R Ø3"

#16mm² CU-EPR
90°-1KV

DISJUNTOR
GERAL

BARRAMENTO
MÍNIMO: 5/8"x3/16"x105mm

RAMAL DE ENTRADA
3#50(50)mm² CU-EPR 90°-1KV
ELET. PVC-R Ø3"

DETALHES DO QUADRO DE MEDIDORES DE ENERGIA CONFORME N-321.0001 CELESC

1 - ESPESSURA DA CHAPA DE ALUMÍNIO - 1,2mm.
2 - ESPESSURA DO VIDRO (VISOR) - 4mm.
3 - BARRAMENTO DE COBRE - MÍNIMO: 3/8x3/1mm.
4 - PINTURA ELETROSTÁTICA.
5- PLACA DE PROTEÇÃO PARA BARRAMENTO EM POLICARBONATO INCOLOR 4mm.
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ATERRAMENTO CAIXA
COBRE NÚ #25mm²
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AMPLIAÇÃO DE ALVENARIA E REFORMA

DETALHES CONSTRUTIVOS

RAMAL DE ENTRADA

APROVAÇÃO EXECUÇÃO

ELÉTRICO

ELE-02
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AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
CUIDADO

AutoCAD SHX Text
ELETRICIDADE

AutoCAD SHX Text
ANTES DA INSTALAÇÃO CONFERIR ISOLAÇÃO DOS CABOS DE ENTRADA  E E SAÍDA COM PROJETO

AutoCAD SHX Text
O PROFISSIONAL QUE IRÁ EXECUTAR O PROJETO DEVERÁ LER NA INTEGRA O MEMORIAL DESCRITIVO, E NA DÚVIDA O PROJETISTA DEVERÁ SER CONSULTADO

AutoCAD SHX Text
DEVERÁ SER RESPEITADO O AFASTAMENTO MÍNIMO DE 100cm EM FRENTE DA  MEDIÇÃO PARA POSSIBILITAR A LEITURA ADEQUADA DO LEITURISTAMEDIÇÃO PARA POSSIBILITAR A LEITURA ADEQUADA DO LEITURISTA

AutoCAD SHX Text
PARA O ACABAMENTO DOS ELETRODUTOS NOS QUADROS DEVERÁ SER  UTILIZADO BUCHA E ARRUELA CONFORME O SEU DETERMINADO DIÂMETRO

AutoCAD SHX Text
ANTES DE QUALQUER ALTERAÇÃO, O RESPONSÁVEL PELA ANOTAÇÃO DE RESPONSÁBILIDADE TÉCNICA DEVERÁ SER CONSULTADO

AutoCAD SHX Text
TODAS AS COTAS SÃO EXPRESSAS EM CENTÍMETROS (cm)

AutoCAD SHX Text
1. TODOS OS CIRCUITOS TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TODOS OS CIRCUITOS TERMINAIS, DEVIRADOS DO QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DEVERÃO TER ISOLAMENTO PARA 750V EM PVC-70°C, ANTICHAMA SECÇÃO MINIMA DE 1,5mm² PARA CIRCUITOS DE ILUMINAÇÃO E 2,5mm² PARA CIRCUITOS DE FORÇA, FABRICANTES RECOMENDADOS: PRYSMAN, FICAP, NAMBE, IPC E CONDUSPAR. 2. TODAS AS PARTES METÁLICAS NÃO CONDUTORAS DEVERÃO SER ATERRADAS COM   TODAS AS PARTES METÁLICAS NÃO CONDUTORAS DEVERÃO SER ATERRADAS COM   CABO DE COBRE DA MESMA BITOLA DA FASE, NA COR VERDE, SALVO INDICAÇÃO  EM  EM  PLANTA. 3. OS ELETRODUTOS NÃO ESPECIFICADOS SERÃO Ø3/4" DE PVC FLEXÍVEL EMBUTIDO EM OS ELETRODUTOS NÃO ESPECIFICADOS SERÃO Ø3/4" DE PVC FLEXÍVEL EMBUTIDO EM LAJE OU PAREDES. 4. OS CONDUTORES PARA BAIXA TENSÃO DEVERÃO TER AS SEGUINTES CORES: OS CONDUTORES PARA BAIXA TENSÃO DEVERÃO TER AS SEGUINTES CORES: FASE  COR "PRETO", "VERMELHO" E "CINZA"; COR "PRETO", "VERMELHO" E "CINZA"; NEUTRO COR "AZUL CLARO"; COR "AZUL CLARO"; RETORNO   COR "BRANCO"; COR "BRANCO"; TERRA COR "VERDE". COR "VERDE". 5. CONDUTORES ELÉTRICOS COM ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO CONDUTORES ELÉTRICOS COM ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO ISOLAÇÃO NA CORES AZUL, VERDE, VERDE/AMARELO NÃO PODERÃO SER UTILIZADOS PARA QUALQUER OUTRA FINALIDADE QUE NÃO SEJAM AS DESCRITAS ACIMA. EM NENHUM TRECHO DA INSTALAÇÃO PODERÃO SER UTILIZADOS CONDUTORES NA COR AMARELA. A. 6. TODOS OS DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS TODOS OS DUTOS QUE NÃO ESTIVEREM SENDO UTILIZADOS DEVERÃO SER TAMPADOS NAS SUAS EXTREMIDADES PARA EVITAR A ENTRADA DE ANIMAIS E OBJETOS OBSTRUINDO A PASSAGEM DO CABO. 7. OS DUTOS SUBTERRÂNEOS  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO OS DUTOS SUBTERRÂNEOS  DEVERÃO SER IDENTIFICADOS POR FITA SINALIZADORA AO LONGO DE TODO SEU PERCURSO. ESTA FITA DEVERÁ ESTAR SITUADA A 30cm ACIMA DOS DUTOS E DEVERÁ COBRIR 20cm ALÉM DAS LATERAIS. 8. TODAS AS EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA TODAS AS EMENDAS DEVERÃO SER FEITAS EM CAIXAS DE PASSAGEM, COM FITA ISOLANTE PLÁSTICA, "PIRELLI" OU "3M".  9. PARA FACILITAR A PASSAGEM DOS CABO E FIOS NOS ELETRODUTO, DEVERÁ SER   PARA FACILITAR A PASSAGEM DOS CABO E FIOS NOS ELETRODUTO, DEVERÁ SER   PREVISTO ARAME GUIA EM TODA TRAJETÓRIA. 10. PREVER SOBRA DE CABOS DE 2m NA PRIMEIRA CAIXA DE PASSAGEM JUNTO A PREVER SOBRA DE CABOS DE 2m NA PRIMEIRA CAIXA DE PASSAGEM JUNTO A MEDIÇÃO. 11. PARA COMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO, VER MEMORIAL DESCRITIVO. PARA COMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO, VER MEMORIAL DESCRITIVO. 12. TODA A INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS TODA A INSTALAÇÃO ELÉTRICA DEVERÁ ATENDER OS REQUISITOS DAS NORMAS REGULAMENTADORAS NR-10 E NBR-5410.
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